

## 徐惠民来启调研吕四起步港区“2+2”码头建设情况

# 更大力度推进重大项目建设 持续掀起沿海高质量发展热潮

本报讯 5月18日下午,南通市委书记徐惠民率队来启调研通州湾新出海口吕四起步港区建设情况。他强调,要深入贯彻落实省委省政府推动沿海地区高质量发展的部署要求,自觉扛起争当江苏沿海崛起龙头的光荣使命,紧扣“一年建设、两年开港、三年成规模”目标,全力推动通州湾新出海口建设,加快完善集疏运体系,着力招引高质量重大项目,持续掀起沿海高质量发展热潮。

南通市领导姜东、王洪涛,我市领导李玲、王裕兵参加调研。

徐惠民一行走上正在紧张施工的吕四起步港区“2+2”码头建设现场,听取码头进展、集疏运体系建设、重点项目建设

等情况。目前,通州湾新出海口吕四起步港区六大工程全面推进。“2+2”码头综合楼主体建筑顺利封顶,正在全面开展码头结构施工,4台岸桥的主钢结构累计完成约88.2%;进港航道一标段二标段正开展疏浚吹填施工;内河航道及内河转运区码头工程中天汾大桥主桥、引桥的下部结构已完工,鹤港大桥正在推进承台、立柱等施工;洋吕铁路已取得项目用海批复;疏港公路工程中S335吕四港镇改线西段累计完成总工程量的45%,通港大道南延累计完成总工程量的42%;港区道路工程中的志圩路、通港大道北延路基及给排水管道施工已完成,西港南路隧道段桩基施工已完成,通港大道与G328国道交叉口正

在开展南半幅拓宽段路基施工。

徐惠民强调,要坚定必胜信心,坚持目标必成,紧扣年底开港运营目标,细化开港各项工作,加大港口宣传力度,强化综合配套能力,加快组建合资公司、运营公司,确保港口长期健康运营。要坚持以产立港,加快建设益海嘉里金龙鱼食品产业园等项目,努力将吕四打造成长三角乃至全国优质粮油食品基地,为保障国家食品安全作出重要贡献。

徐惠民在调研中充分肯定了大通州湾建设取得的初步成效。他指出,随着通州湾新出海口建设顺利推进,公铁水多式联运可以形成国内不可多得的优势和竞争力,沿海地区的后发优势正在不断显

现,必然会成为支撑南通高质量发展的新增长极。要深入贯彻新发展理念,保持战略定力,注重发挥空间资源优势,坚持土地集约节约利用,从招商引资向招商选资转变,集聚一批科技含量高、投资规模大、经济效益好的重大项目。要高标准建设国际一流的现代化、智能化港口,高起点打造通江达海、联通内外的集疏运体系,深化江港、海港一体化运营模式研究,全力做好航线开辟、货源培育等工作,着力降低物流成本,在服务构建新发展格局中展现南通作为。要统筹发展和安全,坚决守牢环保底、安全红线,常态化抓好隐患排查和执法监管,确保发展安全可控。

(融媒体记者 陈丽娣 丁路健 潘杨)

## 省政法队伍教育整顿南通驻点指导组来启调研 肯定我市政法队伍教育整顿工作

本报讯 5月19日,省政法队伍教育整顿南通驻点指导组组长秦景安率队来启,通过听取汇报、座谈了解等形式,对我市政法队伍教育整顿查纠整改环节推进和贯彻落实全省庆祝建党100周年安保维稳攻坚会议精神的情况进行督导检查。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长李玲,市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长兼办公室主任龚心明参加活动。

在汇报会上,李玲汇报了市政法队伍教育整顿查纠整改环节推进落实情况,并汇报了南通驻点指导组来启调研情况。李玲指出,启东市委、市政府高度重视政法队伍教育整顿工作,切实扛起政治责任,认真贯彻落实中央和省市委部署要求,在今年1月赴全国试点地区徐州学习考察的基础上,先后召开市委常委会、政法委员会全体委员会议,超前谋划、认真研究,高效推动教育整顿工作。成立政法队伍教育整顿领导小组,组建5个专项工作组和实体化专班,建立内部管理、工作例会、请示报告、信息报送、督查通报、工作保密等6项制度,周密系统、扎实有力推进教育整顿,顺利通过学习教育环节评估验收。进入查纠整改阶段,全市政法系统迅速进入状态,进一步压实领导责任,突出统筹推进,狠抓规定动作,注重特色创新,全力落实查纠整改各项措施。

秦景安对我市政法队伍教育整顿工作和庆祝建党100周年安保维稳工作给予肯定。他说,启东市委市政府对政法队伍教育整顿工作高度重视,把它作为一项重大政治任务摆到重要位置,做了大量工作,市委政法委作为政法队伍教育整顿的牵头部门,按照中央和省市委部署,积极落实工作要求,有序开展规定动作,扎实推进重点任务,实事求是查找问题,认真制定工作举措,取得了阶段性成效。下一步,在查纠整改这个教育整顿的中心环节中,启东要突出关键少数,落实第一责任人责任;突出“两头”效应,促进平衡发展;突出重点任务,强化深度督查,推动查纠整改取得更大成效。在安保维稳工作中要严格落实各级领导信访工作责任制,夯实基层工作基础,明确化解矛盾的目标任务,为庆祝建党100周年创造安全稳定环境。

李玲表示,当前政法队伍教育整顿已进入攻城拔寨、决战决胜的关键时期。启东将严格对标对表中央和省市委部署要求,以此次省驻点指导组来启指导为契机,以最强决心、最大力度、最实举措,坚决打好查纠整改这场硬仗,以实实在在的成效向党和人民交出一份满意答卷。同时,启东将以最强担当、最高标准、最严措施,坚决打赢安保维稳攻坚战,全力营造安全稳定的发展环境。

秦景安还重点了解政法各单位案件线索办理情况,并要求政法各单位要切实履行主体责任,认真开展案件线索核查,推动查纠整改工作走深走细走实。(融媒体记者 陈丽娣 施陆炜 潘杨)

## 市人大机关举办党史学习教育专题讲座

### 传承红色基因 牢记初心使命

本报讯 5月19日上午,市人大机关在市行政中心科技楼举办党史学习教育专题讲座。

活动邀请了市委宣传部副部长、市新闻出版局局长陆虹琴作党史教育专题宣讲。宣讲以“百年风华正青春——中国共产党为什么‘能’”为题,围绕科学理论指导是党的制胜法宝、坚定的理想信念是初心如磐的政治优势、保持与群众的血肉联系是不可战胜的重要原因、严密的组织体系是党发挥独特组织优势的关键、勇于自我革命是党永葆年轻的根本秘诀等方面,以详实的史料、立体的视角,讲述了中国共产党百年奋斗历程,诠释了中国共产党为什么“能”。整堂讲座深入浅出、生动鲜明,既是一堂精彩的理论辅导,又是一次深刻的思想教育,为人大机关党员干部扎实开展党史学习教育,提供了生动教材和指导帮助。

大家表示,通过聆听专题讲座,对党的奋斗历史有了更加深刻的认识,认识到自己所肩负的使命和责任,要自觉地传承红色基因、牢记初心使命,高标准高质量做好本职工作。(融媒体记者 陈天灵 宋东炜)

## 匠心浇筑



5月17日,长812米、宽42米的2+2码头项目A标段8#-9#泊位码头前平台进行面层浇筑。

据悉,前平台是整个码头的主体,是大型集装箱船舶停靠、集装箱装卸作业区。8#-9#泊位的前平台面层浇筑计划于9月30日完成。

融媒体记者 潘瑾瑾 通讯员 王亮摄

# 强村加油站为乡村振兴“加油”

## 我市3个在建站9月底前交付使用

本报讯 5月17日下午,记者在启东开发区强村加油站建设现场看到,工程主体结构搭建已结束,工人正在进行拆模和养护。

强村加油站建设项目是我市首批“我为群众办实事”市级重点项目之一,是深入贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略重要讲话精神,增强经济薄弱村造血功能,发展壮大集体经济的一项

重要举措。我市分别在启东经济开发区、吕四港镇、生命健康科技城建设3个强村加油站,每个加油站扶持3个经济薄弱村,涉及的9个经济薄弱村将在3年内每村每年得到35万元的经济扶助。所得的扶助资金可用于村基础设施建设和发展新兴产业。

为更好地推进强村加油站建设,市农业农村局、行政审批局、商务

局、启晟集团等单位,研究制订了工作清单,明确了目标任务、时间节点、责任单位。加强统筹协调,形成工作合力,定期召开相关部门分管领导参加的协调会,解决实际问题,确保项目有条不紊推进。市农业农村局局长陆健表示:“农业农村局作为牵头责任单位,将持续跟踪,解决好建设过程中存在的难题,加快项目的落地

见效。”

目前,3个加油站的建设正在紧锣密鼓推进之中。吕四港镇加油站已经完成桩基工程和桩基检测工程,生命健康科技园加油站围墙施工和油罐基础垫层混凝土浇筑已基本完成,正在进行加油站油罐处回填,预计9月底前交付使用。

(融媒体记者 王泉 施彦佟)

## 启隆镇339路公交线路开通

# “孤岛”居民出行不再难

本报讯 5月17日,启隆镇镇区公交339路线路开通。启隆镇江南渡口至十里外滩沿线居民笑颜逐开,困扰他们多年的出行难终于得到了彻底解决。

启隆镇新建了碧桂园十里外滩、国瑞瀛台、大爱城等多个居民小区,而原有的南隆线和239路公交已无法全面覆盖,新建小区的居民出行十分不便。针对这一情况,市交通运输局组织人员与启

东飞鹤公司相关负责人多次实地走访,往返于碧桂园十里外滩、大爱城、国瑞瀛台、蓝湾绿岛、融创海上桃园绿地长岛、启隆镇镇区等地,进行反复论证。同时,又多次与各小区开发商、物业公司、业主代表进行商讨,最终确定了公交线路、停靠站点、发班时间。339路公交线路由江南渡口开往十里外滩,单程约26公里,行程时间约60分钟,每天4个班次,共设

23个站点。

“我就住在大爱城,339路公交开通后,去镇上买菜、买生活用品、取快递等方便多了。”市民董先生欣喜地说。

“目前,投入营运的18座大型豪华客车,每天发四班。今后会根据旅客的实际流量,适时进行调整。”启东飞鹤公交公司运输经营科科长仇雷介绍,该公交线路基本覆盖了

启隆镇所有的新建小区,从根本上解决了居民出行难问题。

(融媒体记者 朱俊俊 周凡 通讯员 沈涛)

